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Prije odabira 
lokaliteta, ljubazno 
molimo, pročitajte 
mogućnosti obilaska

Čovjek se 
prilagođava 
prirodi  
i priroda  
čovjeku

mogućnosti obilaska 
za osobe smanjene 
pokretljivosti
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Nacionalni park „Krka” 
mjesto je izrazitih 
prirodnih ljepota i 
osobitih geomorfoloških 
oblika terena, u kojima 
su ljudske intervencije 
svedene na minimum. 
Zahvati u prirodi u 
zaštićenim područjima 
dopušteni su samo  
u slučajevima u kojima 
je ugrožena sigurnost 
djelatnika ili posjetitelja. 
Kako bi osobe smanjene 
pokretljivosti, osobe  
u invalidskim kolicima i 
obitelji s dječjim kolicima 
mogle upoznati ljepote 
NP „Krka”, omogućen 
im je obilazak sljedećih 
lokaliteta.

Osobe koje posjeduju Europsku iska-
znicu osobe s invaliditetom i jedna 
osoba u pratnji; osobe s posebnim 
potrebama te osobe s invaliditetom 
preko 50 % i jedna osoba u pratnji, uz 
predočenje iskaznice, imaju slobodan 
ulaz u Park.

Preporuka: imati osobnog pratitelja prilikom 
obilaska

Skradinski buk

•	Od studenoga do ožujka od Lozovca 
do Skradinskog buka dolazi se osob-
nim automobilom. Od parkirališta se 
obilazak nastavlja pješice / invalid-
skim kolicima

•	Od travnja do listopada od Lozovca 
do Skradinskog buka prijevoz se, u 
organizaciji JU „NP Krka”, odvija auto-
busima, koji su opremljeni rampama 
za invalidska kolica

•	Od parkirališta na Skradinskom buku 
do etno-sela (udaljenog sedam 
minuta) vodi asfaltirani put s pri-
jelazima za kolica. U etno-selu put 
je popločen tradicijskim neravnim 

kamenim pločama, sve do „carskog 
vidikovca”

•	Na „carskom vidikovcu”, kamenom 
mostu i vidikovcima na platou (uda-
ljenim deset minuta od parkirališta) 
podloga su tradicijske neravne ka-
mene ploče s rampama za invalidska 
kolica. Do toaleta se može doći a za 
osobe u invalidskim kolicima postoji 
poseban toalet 

•	Brodovi na Krki nemaju pristupnu 
rampu zbog oscilacija u vodostaju, pa 
se ukrcaj i iskrcaj obavljaju individual-
no uz pomoć djelatnika JU „NP Krka”. 
Na Skradinskom buku može se od 
pristaništa doći do velikog pješačkog 
mosta i proširenja/vidikovca na nje-
mu s pogledom na Skradinski buk

 
Preporuka: treba imati osobnog pratitelja za 
savladavanje uspona/spusta 

•	Ugostiteljski prostor na Lozovcu po-
vezan je s prodajnim prostorom  
i toaletom rampama za invalidska 
kolica. Podloga su mu pločice i tradi-
cijske neravne kamene ploče. Postoji 
toalet za osobe s invaliditetom

•	Pješačka staza Skradinski buk, duga  
1 900 m, za podlogu ima drvene mo-
stiće (većim dijelom bez sigurnosne 
ograde) i makadam. Na kraju mosti-
ća, ravnom makadamskom stazom 
moguće je doći do Mlinarskog kuka. 
Povratak istim putom. Od pješačkog 
mosta do etno-sela ne može se doći 
izravno zbog stubišta. Zbog konfigu-
racije terena, obilazak je zahtjevan 

Preporuka: treba imati osobnog pratitelja za 
savladavanje uspona/spusta

•	Poučno-pješačka staza Skradinski 
most — Skradinski buk, duga  
3 400 m, za podlogu ima makadam. 
Staza se postupno spušta do obale 
rijeke a pri njezinu kraju nalaze se 
cestovne izbočine. Stazom prometuju 
biciklisti i vozila s posebnim odo-
brenjem. Zbog konfiguracije terena, 
obilazak je veoma zahtjevan 

Preporuka: treba imati osobnog pratitelja  
za savladavanje uspona/spusta. Osobama  
u invalidskim kolicima za obilazak Skradinskog 
buka ne preporučujemo posljednju mogućnost

Visovac

•	Budući da brodovi na Krki nemaju 
pristupnu rampu zbog oscilacija  
u vodostaju, ukrcaj na brod koji polazi 
sa Skradinskog buka i iskrcaj s njega 
obavljaju se individualno uz pomoć 
djelatnika JU „NP Krka”

•	Brodovi koji polaze s Roškog slapa 
prema Visovcu opremljeni su ram-
pom i mjestima za invalidska kolica

•	Ukrcaj na brod koji polazi sa Stinica  
i/ili Remetića i iskrcaj s njega obavljaju 
se individualno uz pomoć djelatnika 
JU „NP Krka” 

Posebna napomena: zbog silaska prilikom 
ukrcaja u brod ne preporučujemo osobama u 
invalidskim kolicima

•	Cijeli otočić može se obići; podloga  
su tradicijske neravne kamene ploče.

•	Ulaz u crkvu i muzej, uzak i sa stuba-
ma, nije prilagođen osobama  
u invalidskim kolicima

Roški slap
 
•	Do parkirališta kod glavne recepcije 

na Roškom slapu može se doći 
osobnim automobilom, podloga  
je makadam

•	Obilazak kružne pješačke staze preko 
Ogrlica traje trideset minuta. Pod-
loga joj je makadam, treba prijeći 
drveni most sa polustubom i asfalti-
rani most, do kojeg vodi kratki strmi 
uspon, preko kojeg prometuju 
i automobili

•	Obilazak vodenica na Roškome slapu, 
za koji se treba spustiti do rijeke ma-
kadamskom podlogom, zahtjevan je. 
Podlogu ispred vodenica čine tradi-
cijske neravne kamene ploče. Može 
se ući u vodenicu s košem za pranje 
rublja i u suvenirnicu

•	Ulaz u mlinove, uzak i sa stubama, 
nije prilagođen osobama u invalid-
skim kolicima

•	Pristup je moguć ugostiteljskim 
objektima

•	Brodovi prema Visovcu opremljeni 
su rampom i mjestima za invalidska 
kolica

mogućnosti obilaska za osobe smanjene pokretljivosti
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Krka — vrelo života

•	Do parkirališta u Centru može se doći 
osobnim automobilom

•	U dvorištu i u prizemlju Centra može 
se kretati preko uređenih staza i ram-
pa za invalidska kolica

•	Za osobe u invalidskim kolicima po-
stoji poseban toalet

•	Unutrašnjost je opremljena taktilnom 
crtom vođenja i audio vodičem

Burnum

•	Do parkirališta u Burnumu može se 
doći osobnim automobilom. Podloge 
su zemlja i makadam

•	Od parkirališta/recepcije do amfite-
atra Burnum vodi 200 m duga staza, 
sa zemljanom podlogom

•	Amfiteatar se obilazi preko zemljane 
podloge. Na ulazima u amfiteatar 
postoji strmi spust/uspon

Eko kampus „Krka” u Puljanima

•	Do parkirališta Eko kampusa može  
se doći osobnim automobilom 

•	Podlogu u dvorištu čine neravne tra-
dicijske kamene ploče i zemljani put

•	Prirodoslovnoj i Arheološkoj zbirci 
pristupa se pomoću lifta

•	Laboratorij prirode s uređenim 
igralištem pristupačan je osobama u 
invalidskim kolicima

Pješačke staze i vidikovci

Posebna napomena: sve poučno-pješačke 
staze i vidikovci slijede konfiguraciju terena; 
treba slijediti putokaze

•	Biološko-geološka staza Skradinski 
buk, duga 1 900 m, za podlogu ima 
drvene mostiće (većim dijelom bez 
sigurnosne ograde) i makadam. Na 
kraju mostića, ravnom makadam-
skom stazom moguće je doći do 
Mlinarskog kuka. Vraća se istim maka-
damskim putom. Od pješačkog mosta 
do etno-sela ne može se doći izravno 
zbog stepeništa. Zbog konfiguracije 
terena, obilazak je zahtjevan 

Preporuka: treba imati osobnog pratitelja za 
savladavanje uspona/spusta

•	Staza Skradinski most — Skradinski 
buk, duga 3 400 m, za podlogu ima 
makadam. Staza se postupno spušta 
do obale rijeke, a pri njezinu kraju 
nalaze se cestovne izbočine. Stazom 
prometuju biciklisti i vozila s poseb-
nim odobrenjem. Zbog konfiguracije 
terena, obilazak je zahtjevan 

Preporuka: treba imati osobnog pratitelja 
za savladavanje uspona/spusta; stazu ne 
preporučujemo osobama u invalidskim 
kolicima

•	Pješačka staza Goriš — Torak s vi-
dikovcem, duga 1 450 m, za podlogu 
ima makadam. Teren do vidikovca 
ravan je, vidikovac je nepristupačan

•	Staza Ključica s vidikovcem, pouč-
no-pješačka staza kroz izvornu priro-
du, duga 1 600 m, na samom početku 
ima uzvisinu, što je zahtjevno, kasnije 
je ravna sve do vidikovca. Do sigurno-
sne ograde nije pristupačno

•	Staza Vukovića podi s vidikovcem, 
duga 350 m, za podlogu ima maka-
dam. Ravna je sve do vidikovca. Do 
sigurnosne ograde treba se spuštati

•	Staza Roški slap, biološko-geološka 
staza, duga 1 360 m, za podlogu ima 
makadam. Na njoj su drveni most  
s polustubom i asfaltirani most do 
kojeg vodi kraći uspon, preko kojeg 
prometuju i automobili

•	Staza Bačići, duga 1 800 m, za pod-
logu ima makadam. Teren je ravan, 
s pogledom na Krku. Na prvom pro-
širenju staze treba se zaustaviti, ne 
spuštati prema Krki

•	Poučno-pješačka staza Manastir Krka 
duga je 2 100 m. Od parkinga vodi 
asfaltirani put do početka staze, kojoj 
je podloga makadam. Na samom po-
četku staze postoji zahtjevan spust, 
zatim je ravna oko jezera sve do 
pristaništa. Vraća se istim putom 

•	Staza Trošenj — Pištavac, duga 
5 700 m, za podlogu ima makadam 
i zemljani put. Staza je sva ravna, ali 
je obilazak zahtjevan zbog njezine 
dužine. Moguće je obići kraće dionice 
staze

•	Do vidikovaca na slapu Brljan i rijeci 
Čikoli, do kojih vode asfaltirane ceste 
i makadam, i u Krnićima Gornjim, do 
kojeg vodi makadam, može se doći 
osobnim automobilom

Visovačka kuća „Kuželj” 

•	Do parkirališta na Stinicama može  
se doći osobnim automobilom

•	Kroz šumu bijeloga graba i hrasta me-
dunca može se šetati ili voziti invalid-
skim kolicima poljskim putom dugim 
500 m s nekoliko kraćih uspona

•	Može se obići dvorište, u kojemu  
su podloga tradicijske neravne kame-
ne ploče

•	Za obilazak Visovačke kuće „Kuželj” 
dostupno je samo prizemlje jer na kat 
vode četiri stube

Centar kretanja Laškovica

•	Do parkirališta u Centru može se doći 
osobnim automobilom

•	U dvorištu i u Centru može se kretati 
preko uređenih staza i rampa za inva-
lidska kolica

•	Za osobe u invalidskim kolicima po-
stoji poseban toalet

Ispostave u Skradinu i Drnišu

•	Do ispostava se može doći asfaltira-
nim putom, ovisno o mjestu parkira-
nja

•	Prizemlje ispostave u Skradinu može 
se obići, a isto tako i kat, do kojeg 
vodi lift. Podloga su pločice i parket

•	U ispostavi u Drnišu mogu se obići 
prizemlje i oba kata, do kojih vodi lift. 
Podloga su pločice i parket

Za slijepe i slabovidne osobe

•	Taktilna mapa cijelog toka Krke nalazi 
se ispred ispostave u Skradinu

•	Taktilna mapa Skradinskog buka 
nalazi se na „carskom vidikovcu” na 
Skradinskom buku

•	Taktilna crta vođenja dostupna je u 
Prirodoslovnoj zbirci u Eko kampusu 
„Krka“ i prezentacijskom centru Krka 
– vrelo života


